

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
«Електронні комунікаційні послуги»**

код ДК 021:2015 – 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі та їх обґрунтування щодо позиції/позицій предмета закупівлі:

З метою забезпечення потреб співробітників університету у цифровому, аналоговому телефонному зв'язку та зв'язку АТС-10 оголошено переговорну процедуру закупівлі послуг згідно ДК 021:2015 «64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних».

№ п/п		Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	1	2
1	Електронні комунікаційні послуги	Послуги стаціонарного телефонного зв'язку за номенклатурою індексів, що належать ПАТ «Укртелеком». Університетом використовується номерний ресурс, який наданий ПАТ «Укртелеком». Відповідно до частини першої статті 70 Закону України «Про телекомунікації» номерний ресурс надається оператору телекомунікацій Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, для використання без права передачі іншим особам, крім випадків, визначених цим Законом та випадків вторинного розподілу, відповідно до законодавства і внесений до реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій НКРЗІ за №2151.Телефонний номер АТС – 10 в кількості 1шт., яким користується керівник (ректор) Університету надаються тільки ПАТ «Укртелеком». Аналогові телефонні лінії використовуються для підключення факсового, цифрового та іншого аналогового обладнання зв'язку.



**Обґрунтування
розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості
предмета закупівлі**

**код ДК 021:2015 - код ДК 021:2015 – 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку
та передачі даних**

№ п/п	Розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування розміру очікуваної вартості
1	2	3	4
1	450 000 грн.	450 000 грн.	Розмір очікуваної вартості встановлено на основі фактичної суми виплат за надані послуги в 2021 році та за плановими показниками бюджетних призначень. З метою раціонального використання телефонних мереж Укртелекому в навчальних корпусах та гуртожитках університету та економії бюджетних коштів (для забезпечення фінансування в межах попередніх періодів), ректорат Університету проводить моніторинг та зміну призначених телефонних точок.

Проректор з науково-педагогічної
та адміністративно-господарської роботи

В. о. головного інженера

Микола Корець

Володимир Воловенко